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حال و روز شادی و نشاطِ جمعی در سرزمین 
ما به زبان شفیعی کدکنی وصفی چنین دارد: 
»طفلی به نامِ شادی دیری‌ست گم شده‌ست، با 
چشم‌های روشنِ برّاق، با گیسویی بلند، به بالای 
آرزو، هر کس ازو نشانی دارد، ما را کُنَد خبر، این 
هم نشانِ ما: یک‌سو، خلیج‌فارس سویِ دگر، 

خزر«؛ اما این گم گشتگی حاصل چیست؟
خبرآنلاین در این مورد با عباس نعیمی 
جورشری، مدیر گروه جامعه‌شناسیِ حقوق 
انجمن جامعه‌شناسی ایران، گفت‌وگو کرده 

است.
محورهایی از این گفت‌وگو به شرح زیر است.
نشاط اجتماعی محصول ساختارهای 
عادلانه، آزادی فرهنگی و امنیت روانی است، 
وقتی این سه مورد آسیب ببینند حتی بهترین 
برنامه‌های فرهنگی هم بی‌اثر می‌شوند. با این 
نگاه در ایران امروز به نظرم هفت کمبود برای 

نشاط مردم وجود دارد.
یک، اعتماد اجتماعی و نهادی، این 
مهم‌ترین عامل است، نهادهای مدنی تضعیف 
شده‌اند و احساس امنیت وجودی کاهش 

یافته است. 
دو، آزادی فرهنگی و سبک زندگی، نشاط 
اجتماعی همانا امکان زیستن سبک زندگی 
دلخواه بدون ترس از کنترل و مداخله است، اما 
در ایران موسیقی، پوشش، جشن، تئاتر، اجتماع 
دائماً در معرض حساسیت‌زایی قرار دارد و گاهی 
سبک زندگی موضوع امنیتی می‌شود، بنابراین 

احساس آزادی تجربه به شدت پایین است.
سه، امنیت اقتصادی و چشم‌انداز به آینده. 
هیچ جامعه‌ای در آینده مبهم نمی‌تواند شاد باشد 
و ما در ایران نوسان اقتصادی شدید، تورم مزمن، 
ناامنی شغلی بالا، مهاجرت اجباری نخبگان، 
افق آینده نامعلوم داریم، همه این‌ها خستگی 

امید ایجاد می‌کند.
چهار، گفت‌وگوی اجتماعی و میدان‌های 
عمومی. نشاط اجتماعی اساساً در فضاهای 
عمومی امن آزاد و شلوغ شکل می‌گیرد. در ایران 
تجمعات فرهنگی معمولاً مجوز نمی‌گیرند یا به 
دشواری مجوز می‌گیرند. شهرها در ایران فاقد 
میدان‌های عمومی باز و شاد هستند، بنابراین 

ما شاهد سیاست‌زدگی فضای شهری هستیم.
پنج، عدالت اجتماعی و نبود تجربه عمیق 
تبعیض است؛ درحالی‌که در ایران برعکس 
است. تجربه بی‌عدالتی یکی از قوی‌ترین عوامل 
افسردگی اجتماعی است، ما در ایران فاصله 
طبقاتی واضح داریم، ناکارآمدی و فساد اداری 

به دفعات دیده می‌شود، تبعیض قومیتی و 
جنسیتی داریم و همه این‌ها باعث می‌شود بخش 

مهمی از جامعه احساس کند بی‌صدا است.
شش، آرامش و پایداری روانی جمعی؛ اما 
برعکس در جامعه ایران ما با فشارهای روانی 
پشت‌سرهم مواجه هستیم، مانند کرونا، تورم، 
بحران‌های سیاسی، بحران محیط زیستی، 
همه این‌ها جامعه را در حالت تنش دائمی قرار 

داده است.
هفت، وجود نهادهای میانجی مانند احزاب 
و انجمن‌ها. این نهادها فشارهای اجتماعی را 
تخلیه می‌کنند و با ایجاد کنش جمعی مثبت 
اعتماد می‌سازند، اما در ایران این کارکردها 
بلاتکلیف مانده اند. در یک جمع بندی، جایی که 
نهادهای میانجی ضعیف باشند نشاط اجتماعی 

فرو می‌پاشد.

شادی دستوری حکومت‌ها 
نتیجه معکوس دارد

»نشاط اجتماعی از جنس احساس امنیت، 
رضایت، امید و آزادی است، درحالی‌که بخشنامه 
از جنس اجبار و کنترل است، این دو منطق باهم 
تضاد دارند. در مطالعاتِ تطبیقی حکومت‌ها، 
تمام تلاش آنها برای شادی دستوری معمولا 
دو نتیجه داشته، یکی شادی نمایشی و دیگری 

اثر معکوس.«
نشاط اجتماعی به شدت امر طبقاتی است 
و از نظر چگونگی تجربه و امکان تحقق، در سه 
طبقه فرودست، متوسط و فرادست تفاوت‌های 
ساختاری وجود دارد؛ این تفاوت‌ها فقط در 
سطح شادی نیست، بلکه در ماهیت شادی، 

امکان و ابعاد تجربه، ابزارها، معانی و حتی 
در محدودیت‌ها قابل مشاهده است.
نشاط اجتماعی در این طبقه 
معمولاً جمعی، خیابانی، ارزان 
و کوتاه مدت است. در واقع با 
نوعی شادیِ آنی، رهایی‌بخش و 

کم هزینه مواجه هستیم 
که بیشتر برای فرار 

لحظه‌ای است. 
فرار از فشارهای 
اقتصادی. در این 
طبقه سرمایه 
و  هنگی  فر
ی  د قتصا ا
معدود است 

و تنوع تجربه‌ را 

کاهش می‌دهد، همچنین امنیت شغلی و روانی 
پایین هم در این طبقه سبب شادی ناپایدار و 
شکننده می‌شود. مثل شادی‌های خیابانی، 
موسیقی‌های بلند در پارک‌ها و خیابان‌ها، 
فوتبال، جشن‌های محلی، دورهمی‌های 
کوچک خانوادگی، یا حضور در فضاهای شهری 

که رایگان هستند.
بی‌ثباتی اقتصادی، حاشیه‌نشینی و 
نبودن فضاهای امن، تبعیض ساختاری و انگ 
اجتماعی جزو محدویت‌های این طبقه برای 
نشاط اجتماعی هستند. در این طبقه نشاط 
بیشتر فشار زدایی است تا پرورش امید جمعی، 
نشاط برای این طبقه ابزار است نه نماد منزلت، 
در واقع نشاط ابزاری برای کاهش فشار است، 
درحالی‌که نشاط قرار است سبب پرورش امید 

جمعی شود.

نشاط در طبقه متوسط ابزاری برای 
فاصله گرفتن از فشارهای سیاسی 

اجتماعی است
نشاط در طبقه متوسط معنای فرهنگی، 
هویتی و نمادین دارد، یعنی این طبقه از ورزش 
کردن، هنر، کنسرت، کافه، کتاب‌فروشی، تئاتر، 
سالن سینما، سفرهای داخلی تغذیه می‌کند، 
بنابراین نشاط در این طبقه ابزار ساخت هویت 
و فاصله گرفتن از فشارهای سیاسی اجتماعی 
است. ضمن این‌که در این گروه فعالیت‌های 
داوطلبانه هم جزو مصداق‌های نشاط‌ساز 
است. همچنین فضای مجازی هم به عنوان 
حوزه عمومی سبک زندگی مطرح می‌شود. 
موانع نشاط در این طبقه فرسایش سرمایه 
اجتماعی یا بی‌اعتمادی به نهادها است، 
وقتی می‌گویم بی‌اعتمادی به نهادها 
منظورم سیاست‌زدگی شدید است، 
در کنار آن فشارهای اقتصادی هم 
باعث کوچک شدن طبقه متوسط 

شده است.
نشاط طبقه متوسط 
دو گانه است یعنی هم 
امر فرهنگی است 
و هم امر سیاسی، 
وقتی فضاهای 
فرهنگی محدود 
و سیاست‌زده 
می‌شود نشاط طبقه 
متوسط به سرعت 
به ناخشنودی و 

اعتراض تبدیل می‌شود، اتفاقا همین طبقه 
است که بیشترین شکاف میان انتظارات و 

واقعیات را تجربه می‌کند.

نشاط در طبقه فرادست قطع نمی‌شود
نشاط اجتماعی در طبقه فرادست ویژگی 
خصوصی دارد، ممتاز، پرهزینه و البته انحصاری 
است، بنابراین بیشتر بر منزلت و جایگاه استوار 
است، به‌همین خاطر نشاط در خدمت بازتولید 
و حفظ این طبقه و قدرت طبقاتی آن است. 
نشاط در این طبقه قطع نمی‌شود و فقط 
انتقال مکان پیدا می‌کند. سفرهای خارجی، 
باشگاه‌های خصوصی، مهمانی‌های بسته، 
فضاهای فرهنگی و ورزشی وی‌آی‌پی )VIP( یا 
خصوصی، رویدادهای هنری خاص. محدودیت 
نشاط در این طبقه نیز همان محدودیت‌های 
عمومی است که خیلی اندک روی نشاط 
این طبقه تاثیر دارد. بنابراین نشاط در طبقه 
فرادست وابسته به شبکه‌های بسته و سرمایه 
اقتصادی است، پایدار است اما عمومی نیست، 
 نکته اینکه نشاط این طبقه اثر اجتماعی 

کمتری دارد.

طبقه متوسط نماد نشاط در جامعه است
در گزارش‌های رسمی هم وقتی از کاهش 
نشاط اجتماعی صحبت می‌شود معمولاً 
اشاره‌شان به طبقه متوسط است چراکه این 
طبقه مهم‌ترین موتور فرهنگی و نمادین 
نشاط در جامعه است. در واقع حکومت‌ها 
ساختارِ فرصت‌های جمعی را فراهم می‌کنند، 
نشاط اجتماعی نتیجه فرصت‌هایی است که 
حکومت‌ها آن را فراهم یا محدود می‌کنند، 
به‌تعبیر هابرماس عرصه عمومی قلب 

فعالیت‌های فرهنگی جامعه است و  در این 
عرصه حکومت‌ها ایفای نقش دارند. آنها یا تولید 

فضای امن می‌کنند یا آن را محدود می‌کنند.
منظور از فضای امن نیز پارک‌ها، سالن‌های 
فرهنگی، جشنواره، مراکز هنری، منظورم 
خیابان امن و میدان‌ها شهر است. در کنار ایجاد 
فضای امن نقش دیگر حکومت ایجاد تنوع است، 
فرهنگ زمانی شاداب می‌شود که در فضای 
عمومی امکان تنوع سلیقه وجود داشته باشد، 
اگر فضای عمومی سیاسی و امنیتی شود حضور 
مردم در عرصه عمومی و به‌دنبال آن نشاط 
اجتماعی کم می‌شود. بنابراین حکومت‌ها از 
طریق سیاست فرهنگی می‌توانند شادی را 

بازتولید یا سرکوب کنند.

حکومت‌ها می‌توانند با رواداری 
نشاط ایجاد کنند، نشاط به‌طور طبیعی 

متکثر است
در بازه‌های زمانی متفاوت چند الگو را 
تجربه کرده است، از الگوی نظارتی تا مهندسی 
فرهنگی. ناگفته نماند فضا در بازه‌هایی به‌سمت 
سیاست سرکوب فرهنگی تمایل پیدا کرد، اما 
بیشتر الگوی مهندسی فرهنگی در دهه‌های 
گذشته رواج داشته است، یعنی تعریف کردن 
شادی و به آن جهت‌دهی رسمی دادن. در کنار 
این الگوها دولت‌ها روایت‌سازی هم می‌کنند و 

بر نشاط اجتماعی اثر می‌گذارند.
حکومت‌ها رسانه، آموزش رسمی و سیاست 
تبلیغاتی منظم دارند، با این توانایی‌ها می‌توانند 
روایت امید یا ناامیدی بسازند. همچنین 
حکومت‌ها می‌توانند با رواداری نشاط ایجاد 
کنند، نشاط به‌طور طبیعی متکثر است، یعنی 
جوانان، طبقه متوسط، اقلیت‌ها، مذهبی‌ها، 

روشنفکران، اقشار سنتی، اقشار شبه مدرن و 
مدرن، همه‌ی این‌ها روش‌های متفاوتی برای 
شادی دارند اگر حکومت فقط بخشی از این 
سلیقه‌ها را بپذیرد پیامد آن قطب‌بندی اجتماعی 
است، در واقع نشاط اجتماعی قطب‌بندی 
می‌شود، بنابراین مهندسی فرهنگی نشاطِ 
شکننده ایجاد می‌کند. نکته مهم دیگر اینکه 
حکومت‌ها با تامین امنیت اقتصادی می‌توانند 
سبب‌ساز و بازتولیدکننده شادی و نشاط 
شوند، اساساً بدون رفاه شادی اجتماعی بنای 

محکم ندارد.
 وقتی درباره نقش حکومت در شادی و نشاط 
حرف می‌زنیم نمی‌توانیم درباره مدیریت شهری 
حرف نزنیم، اگر مدیریت شهری کارآمد باشد 
رویدادهای شهری جاری و روان برگزار می‌شود، 
دیگر این‌که احساس می‌شود فضای عمومی 
زنده است، تنش‌های اجتماعی مدیریت 

می‌شود و فضای فرهنگی محل نزاع نمی‌شود.

با بخشنامه و دستور نمی‌شود
 نشاط اجتماعی تولید کرد 

- با بخشنامه و دستور نمی‌شود نشاط 
اجتماعی تولید کرد شاید در نهایت بشود 
یک مراسم شاد برگزار کرد درحالی‌که نشاط 
اجتماعی به‌مثابه یک پدیده ساختاری از مسیر 
فرمان اداری نمی‌گذرد. نشاط اجتماعی از 
جنس احساس امنیت و رضایت است، از جنس 
امید و آزادی است، درحالی‌که بخشنامه از 
جنس اجبار و کنترل است، این دو منطق باهم 
تضاد دارند. در مطالعات تطبیقی حکومت‌ها، 
تمام تلاش آنها برای شادی دستوری معمولا 
دو نتیجه داشته، یکی شادی نمایشی و دیگری 

اثر معکوس.

افزایش قیمت 144 قلم از محصولات 
شرکت‌های داروسازی

ز  ا 144 قلم  قیمت 
محصولات سه شرکت 
داروسازی شامل زهراوی، ایران 
دارو و تولیددارو،‌ افزایش یافت. 
فانا اعلام کرد: نرخ فروش ۳۶ قلم 
از محصولات شرکت داروسازی 
زهراوی به منظور پوشش هزینه‌های ناشی از افزایش بهای تمام شده 
بر اساس مجوز سازمان غذا و دارو افزایش یافت همچنین نرخ فروش 
۹۲ قلم از محصولات شرکت ایران دارو به منظور پوشش هزینه‌های 
ناشی از افزایش قیمت مواد اولیه و اقلام بسته‌بندی افزایش یافت. 
بنابراین گزارش، تولید دارو نیز به منظور پوشش هزینه‌های ناشی 
از افزایش قیمت مواد اولیه و اقلام بسته‌بندی، نرخ فروش ۱۶ قلم از 

محصولات خود را افزایش داد.
    

در نشست خبری اصلاح قانون مهریه مطرح شد؛
نگهداری سالانه هر زندانی برای دولت 

۳ میلیارد تومان تمام می‌شود
سخنگوی کمیسیون 
قضایی، گفت: ما حدود ۲۰ هزار 
زندانی مالی داریم که نگهداری 
سالانه هر یک حدود ۳ میلیارد 
تومان برای دولت تمام می‌شود. 
لذا ما به دنبال این بودیم که 
کمک کنیم فرد از زندان خارج شود و با شغلی که به دست می‌آورد، به 
پرداخت مهریه بپردازد. به گزارش ایلنا، سید کریم معصومی در نشست 
خبری درباره اصلاح قانون مهریه در مجلس افزود: فلسفه وضع این 
قانون تأکید بر بنیان خانواده و آرامشی است که باید بر خانواده‌ها حاکم 
شود. وی درخصوص تعیین ۱۴ سکه برای سقف اجرای کیفری مهریه 

یادآور شد: موضوع ۱۴ سکه در کمیسیون حذف شد.
    

مسئول ذی‌ربط در سازمان نظام پزشکی:
بلاگرها برای تبلیغات پزشکی 
ملزم به دریافت مجوز می‌شوند

معاون فنی و نظارت سازمان 
نظام پزشکی اعلام کرد: از این 
پس هر بلاگر یا اینفلوئنسری 
که بخواهد در حوزه پزشکی 
و زیبایی تبلیغ کند، ملزم به 
دریافت مجوز از کمیته تبلیغات 
سازمان نظام پزشکی است. »بابک شکارچی«، در گفت‌وگو با خبرنگار 
ایلنا، درباره لزوم دریافت مجوز تبلیغات توضیح داد: قانون روشن 
است؛ هر فرد یا نهادی که قصد تبلیغ در حوزه سلامت دارد، باید از 
کمیته تبلیغات سازمان نظام پزشکی مجوز بگیرد. این کمیته در همه 
استان‌ها فعال است و در تهران نیز کمیته اصلی فعالیت می‌کند.  وی 
تصریح کرد: رابطه میان پزشک و بلاگر معمولاً یک رابطه تجاری است 
و باید در چارچوب مشخص انجام شود. این تبلیغات در صورتی مشکل 

ندارد که مجوز بگیرند و در قالب تعیین‌شده فعالیت کنند.
    

رئیس کمیسیون بهداشت مجلس: 
مقاوم‌سازی بیمارستان‌ها 

نیازمند ۸۰۰  همت است که نداریم
ن  کمیسیو ئیس  ر
بهداشت مجلس با اشاره به 
نگرانی‌های جدی کمیسیون 
نسبت به وضعیت ایمنی 
برخی بیمارستان‌هایی که 
در سال‌های گذشته احداث 
شده‌اند، گفت: طبق ارزیابی‌های وزارت بهداشت، مقاوم‌سازی 
بیمارستان‌ها به حدود ۸۰۰ همت منابع مالی نیاز دارد؛ رقمی 
که با توجه به وضعیت اعتباری دولت، فعلاً امکان تأمین آن وجود 
ندارد و مشکل اصلی، کمبود شدید منابع مالی است. به گزارش 
ایلنا، حسینعلی شهریاری با ابراز نگرانی درباره فرسودگی و نبود 
استحکام کافی در بخشی از بیمارستان‌های کشور، تأکید کرد: 
بسیاری از مراکز درمانی از نظر استحکام سازه‌ای دچار مشکلاتی 
هستند و این وضعیت در مواردی موجب شده دادستان‌ها به 
رؤسای دانشگاه‌های علوم پزشکی اخطار دهند که بیمارستان 
باید تعطیل شود یا از پذیرش بیمار خودداری کند.  به گفته وی، 
وضعیت ایمنی ۴۰ هزار تخت بیمارستانی به حدی نگران‌کننده 
است که در برخی استان‌ها دادستان‌ها دستور توقف پذیرش 

بیمار صادر کرده‌اند.
    

۴۸ هزار میلیارد تومان؛ زیان انباشته 
شرکت اتوبوسرانی 

رئیس کمیسیون عمران 
و حمل و نقل شورای شهر 
تهران در جلسه شورا در جریان 
برگزاری مجمع عمومی 
شرکت واحد اتوبوسرانی شهر 
تهران، اظهار کرد: زیان انباشته 
این شرکت به ۴۸ هزار میلیارد تومان رسیده و در ماده ۱۴۱ قرار 
گرفته است؛ لذا باید سرمایه آن جهت جلوگیری از انحلال افزایش 
یابد. به گزارش شهر، سید جعفر تشکری هاشمی با بیان اینکه 
شهرداری تهران طبق برنامه چهار ساله باید هفت هزار و ۵۰۰ 
دستگاه فعال در ناوگان تأمین می کرد، یادآور شد: در این دوره 
تعداد اتوبوس‌های خریداری شده به هزار و ۸۰۰ دستگاه رسیده و 
فاصله زیادی با تعداد پیش‌بینی شده دارد. شهرداری تهران بیش 
از پنج هزار دستگاه قرارداد بسته و هزار و ۵۰۰ دستگاه به دست 

شهرداری رسیده است.
    

آزادی نوجوان بمی گروگان در سیستان 
سه گروگان‌گیر که نوجوان 
بمی را گروگان گرفته بودند، 
با هوشیاری پلیس دستگیر 
شدند. به گزارش خبرگزاری 
صدا و سیما، فرمانده انتظامی 
استان کرمان گفت: با تلاش 
شبانه روزی پلیس آگاهی بم، سه عضو یک باند گروگان‌گیری 
که یک نوجوان را ربوده و در ازای آزادی‌اش ۴۰۰ میلیارد ریال 
درخواست کرده بودند، دستگیر شدند.  سردار »موقوفه‌ئی« 
افزود: با همکاری مؤثر پلیس و بزرگان طوایف محلی، مخفیگاه 
متهمان در استان سیستان و بلوچستان شناسایی و در عملیاتی 
غافلگیرانه، هر سه عضو این باند دستگیر شدند. به گفته وی، 
نوجوان ربوده‌شده در سلامت کامل آزاد و دقایقی پیش به آغوش 

گرم خانواده‌اش بازگشت.

مدیر گروه جامعه شناسیِ حقوق انجمن جامعه‌شناسی ایران:از گوشه و کنار

هیچ جامعه‌ای با آینده مبهم شاد نیست

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ١404603020260١4992 مورخ ١403/06/3١  هیات اول متقاضی خانم جمیله 
رستمی کرچی به شناسنامه شماره 796 کدملی 62١9٥34808 صادره فرزند حسینعلی مبنی بر صدور 
سند مالکیت نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يک باب خانه دو طبقه به مساحت 222 متر مربع از 

پلاك شماره 99/26 باقیمانده واقع در بخش ١6 اداره ثبت اسناد و املاك شمال اصفهان
برابر رای شماره ١404603020260١3993 مورخ ١404/06/3١  هیات اول متقاضی خانم عزت اله 
رستمی به شناسنامه شماره 296 کدملی 62١93١٥779 صادره فرزند نصرت الله مبنی بر صدور سند 
مالکیت نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يک باب خانه دو طبقه به مساحت 222 متر مربع از پلاك 

شماره 99/26  باقیمانده واقع در بخش ١6 اداره ثبت اسناد و املاك شمال اصفهان
مالک رسمی ورثه محمود آتشی به موجب استعلام ١303603020260١3374 مورخ ١404/6/2 که 
در صفحه ١36 دفتر ١73 دارای سابقه ثبت بوده که مورد درخواست مع الواسطه به متقاضی واگذار و 
تعدادی از شهود آن را تايید نموده اند. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ١٥ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاريخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/02     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/17
 حسین زمانی علویجه- رئیس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2052887

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گرديده است لذا 
مشخصات متقاضیان  و املاك مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ١٥ روز 
آگهی می شود در صورتی که  اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از 
تاريخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض  خود را در اداره ثبت اسناد و املاك محل تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض ،  دادخواست خود را به مرجع قضايی تقديم نمايند.  
رای شماره 7٥٥٥ و 77٥4 مورخ ١404٫09٫08 - آقای مسعود مختاری اسفیدواجانی به شناسنامه شماره 
36١9 کدملی  ١09١3٥0094 صادره نجف آباد فرزند حسین در سه دانگ مشاع و خانم فروغ فرقانیان 
نجف آبادی به شناسنامه شماره  ١833 کدملی ١09١4١0976 صادره نجف آباد فرزند ناصر در سه دانگ 
مشاع از ششدانگ يک باب خانه به مساحت  ١76 متر مربع قسمتی از پلاك شماره ٥ فرعی 8٥8 از اصلی 
واقع در قطعه 3 بخش ١١ حوزه ثبت ملک اصفهان - حسب  مدارك ارائه شده طبق سند تک برگ به 
شماره 88١١03 میزام هفتاد و پنج صدم دانگ از ششدانگ پلاك ثبتی 8٥8٫٥  قطعه سه بنام فروغ 
فرقانیان برابر استعلام پیوستی مسبوق به ثبت میباشد و طبق کپی قولنامه ارائه شده همین میزان ،  هفتاد 
و پنج صدم دانگ از ششدانگ پلاك ثبتی فوق نیز بصورت عادی از طرف حسین مختاری اسفید و اجانی 
به مسعود  مختاری بصورت عادی انتقال يافته است که برابر استعلام پیوستی میزان پنج ممیز بیست و 
پنج صدم دانگ مشاع از  ششدانگ پلاك 8٥8٫٥ قطعه 3 بنام حسین مختاری مسبوق به ثبت می باشد..
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/17          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/02

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2062343

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضیان محرز گرديده است لذا مشخصات متقاضیان و املاك مورد تقاضا به 
شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ١٥ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از تاريخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاك محل 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 

خود را به مرجع قضايی تقديم نمايند.
به شناسنامه شماره  ناصحی  فرزانه  رای شمار 48١9 مورخ ١404/07/0٥ خانم 
١080470700 کدملی ١080470700 صادره نجف آباد فرزند رضا در ششدانگ 
يک باب خانه به مساحت ١١2.42 متر مربع قسمتی از پلاك شماره 30 فرعی از 
49١ اصلی واقع در قطعه 8 بخش ١١ حوزه ثبت ملک اصفهان - متقاضی مالک 

رسمی مشاعی می باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/17          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/02
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2062683

آگهی موضوع ماده ۱0آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

هیأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
و  تولید  از  و حمايت  قانون ساماندهی  هیات  از  برابررای صادره 
عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سعید دربندی فرزند علی  بشماره 
شناسنامه ١7  صادره از آبدانان در شش دانگ يک قطعه زمین 
محصور به مساحت ١67/١2 مترمربع پلاك ١٥942 فرعی از 3١ 
اصلی قطعه 7 ايلام واقع درآبدانان انتهای خیابان هزاردر روبروی 

شرکت گاز محرز گرديده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاريخ 
انتشار آگهی به مدت 20روز اعتراض خود رابه اين اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند،بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/09/17

بابک ولی زاده - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۱0آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

هیأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمايت از تولید و عرضه 
مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای مهدی رئیسی فرزند عبدالرضا  بشماره 
شناسنامه 4٥40048724 صادره از آبدانان در شش دانگ يک قطعه 
زمین محصور به مساحت 200 مترمربع پلاك ١٥927 فرعی از 3١ 
اصلی قطعه 7 ايلام واقع درآبدانان انتهای خیابان جانبازان محرز 

گرديده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاريخ 
انتشار آگهی به مدت 20روز اعتراض خود رابه اين اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند،بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/09/17

بابک ولی زاده - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

ــات  ــر دارد خدم ــارس در نظ ــي ف ــهركهاي صنعت ــركت ش ش
نظارت طرح اضطراري مطالعات مرحله سوم ) كارگاهي و عالیه 
( مدول سوم تصفیه خانه فاضاب شهرك صنعتي بزرگ شیراز 
ــل از  ــرح ذی ــه ش ــه 200400۱054000027 را ب ــماره مناقص ــه ش ب
طریق مناقصه عمومي و به روش دو مرحله اي ) QCBS( وفق 
ــه مشاوران  ــات مشاور( ب ــد خدم ــزاري مناقصات )خری ــون برگ قان
گواهی صاحیت مشاوره گروه مهندسی آب ) تخصص تأسیسات 
آب و فاضاب( )دارای تاریخ انقضاء( از سازمان مدیریت و برنامه 

ریزی کشور با حداقل گرید ۳  واگذار نماید.
مدت اجرا: ۱8 )هجده( ماه 

محل اخذ اسناد مناقصه و تسلیم پیشنهادات:  سامانه تداركات 

)SETADIRAN.IR( الكترونیكي دولت
برآورد اولیه:  79.225.694.762  ریال و از محل درآمدهاي 

ــد. ــي باش ــاري م ج
مبلغ تضمین شركت در مناقصه ۳.96۱.500.000 ریال به 

ــه  ــز وج ــا واری ــي ی ــه بانك ــورت ضمانتنام ص
زمان ارائه اسناد مناقصه: از ۱404/09/۱6  لغایت ۱404/09/۱9

ــورخ  ــنبه م ــت تسلیم پیشنهادها : ساعت ۱2  روز ش ــن مهل آخری
۱404/۱0/06

زمان بازگشایي پاكت هاي مناقصه: ۱404/۱0/07
ــده  ــه درج ش ــناد مناقص ــه در اس ــات مربوط ــات و جزیی ــایر اطاع س

است.

آگهي فراخوان مناقصه

شركت شهركهاي صنعتي فارس

شناسه آگهی : 2064138

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ١404603020260١4992 مورخ ١403/06/3١  هیات اول متقاضی خانم جمیله 
رستمی کرچی به شناسنامه شماره 796 کدملی 62١9٥34808 صادره فرزند حسینعلی مبنی بر صدور 
سند مالکیت نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يک باب خانه دو طبقه به مساحت 222 متر مربع از 

پلاك شماره 99/26 باقیمانده واقع در بخش ١6 اداره ثبت اسناد و املاك شمال اصفهان
برابر رای شماره ١404603020260١3993 مورخ ١404/06/3١  هیات اول متقاضی خانم عزت اله 
رستمی به شناسنامه شماره 296 کدملی 62١93١٥779 صادره فرزند نصرت الله مبنی بر صدور سند 
مالکیت نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يک باب خانه دو طبقه به مساحت 222 متر مربع از پلاك 

شماره 99/26  باقیمانده واقع در بخش ١6 اداره ثبت اسناد و املاك شمال اصفهان
مالک رسمی ورثه محمود آتشی به موجب استعلام ١303603020260١3374 مورخ ١404/6/2 که 
در صفحه ١36 دفتر ١73 دارای سابقه ثبت بوده که مورد درخواست مع الواسطه به متقاضی واگذار و 
تعدادی از شهود آن را تايید نموده اند. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ١٥ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاريخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/02     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/17
 حسین زمانی علویجه- رئیس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2052887

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گرديده است لذا 
مشخصات متقاضیان  و املاك مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ١٥ روز 
آگهی می شود در صورتی که  اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از 
تاريخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض  خود را در اداره ثبت اسناد و املاك محل تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض ،  دادخواست خود را به مرجع قضايی تقديم نمايند.  
رای شماره 7٥٥٥ و 77٥4 مورخ ١404٫09٫08 - آقای مسعود مختاری اسفیدواجانی به شناسنامه شماره 
36١9 کدملی  ١09١3٥0094 صادره نجف آباد فرزند حسین در سه دانگ مشاع و خانم فروغ فرقانیان 
نجف آبادی به شناسنامه شماره  ١833 کدملی ١09١4١0976 صادره نجف آباد فرزند ناصر در سه دانگ 
مشاع از ششدانگ يک باب خانه به مساحت  ١76 متر مربع قسمتی از پلاك شماره ٥ فرعی 8٥8 از اصلی 
واقع در قطعه 3 بخش ١١ حوزه ثبت ملک اصفهان - حسب  مدارك ارائه شده طبق سند تک برگ به 
شماره 88١١03 میزام هفتاد و پنج صدم دانگ از ششدانگ پلاك ثبتی 8٥8٫٥  قطعه سه بنام فروغ 
فرقانیان برابر استعلام پیوستی مسبوق به ثبت میباشد و طبق کپی قولنامه ارائه شده همین میزان ،  هفتاد 
و پنج صدم دانگ از ششدانگ پلاك ثبتی فوق نیز بصورت عادی از طرف حسین مختاری اسفید و اجانی 
به مسعود  مختاری بصورت عادی انتقال يافته است که برابر استعلام پیوستی میزان پنج ممیز بیست و 
پنج صدم دانگ مشاع از  ششدانگ پلاك 8٥8٫٥ قطعه 3 بنام حسین مختاری مسبوق به ثبت می باشد..
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/17          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/02

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2062343

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضیان محرز گرديده است لذا مشخصات متقاضیان و املاك مورد تقاضا به 
شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ١٥ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از تاريخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاك محل 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 

خود را به مرجع قضايی تقديم نمايند.
به شناسنامه شماره  ناصحی  فرزانه  رای شمار 48١9 مورخ ١404/07/0٥ خانم 
١080470700 کدملی ١080470700 صادره نجف آباد فرزند رضا در ششدانگ 
يک باب خانه به مساحت ١١2.42 متر مربع قسمتی از پلاك شماره 30 فرعی از 
49١ اصلی واقع در قطعه 8 بخش ١١ حوزه ثبت ملک اصفهان - متقاضی مالک 

رسمی مشاعی می باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/17          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/02
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2062683

آگهی موضوع ماده ۱0آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

هیأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
و  تولید  از  و حمايت  قانون ساماندهی  هیات  از  برابررای صادره 
عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سعید دربندی فرزند علی  بشماره 
شناسنامه ١7  صادره از آبدانان در شش دانگ يک قطعه زمین 
محصور به مساحت ١67/١2 مترمربع پلاك ١٥942 فرعی از 3١ 
اصلی قطعه 7 ايلام واقع درآبدانان انتهای خیابان هزاردر روبروی 

شرکت گاز محرز گرديده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاريخ 
انتشار آگهی به مدت 20روز اعتراض خود رابه اين اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند،بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/09/17

بابک ولی زاده - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۱0آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

هیأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمايت از تولید و عرضه 
مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای مهدی رئیسی فرزند عبدالرضا  بشماره 
شناسنامه 4٥40048724 صادره از آبدانان در شش دانگ يک قطعه 
زمین محصور به مساحت 200 مترمربع پلاك ١٥927 فرعی از 3١ 
اصلی قطعه 7 ايلام واقع درآبدانان انتهای خیابان جانبازان محرز 

گرديده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاريخ 
انتشار آگهی به مدت 20روز اعتراض خود رابه اين اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند،بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/09/17

بابک ولی زاده - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

ــات  ــر دارد خدم ــارس در نظ ــي ف ــهركهاي صنعت ــركت ش ش
نظارت طرح اضطراري مطالعات مرحله سوم ) كارگاهي و عالیه 
( مدول سوم تصفیه خانه فاضاب شهرك صنعتي بزرگ شیراز 
ــل از  ــرح ذی ــه ش ــه 200400۱054000027 را ب ــماره مناقص ــه ش ب
طریق مناقصه عمومي و به روش دو مرحله اي ) QCBS( وفق 
ــه مشاوران  ــات مشاور( ب ــد خدم ــزاري مناقصات )خری ــون برگ قان
گواهی صاحیت مشاوره گروه مهندسی آب ) تخصص تأسیسات 
آب و فاضاب( )دارای تاریخ انقضاء( از سازمان مدیریت و برنامه 

ریزی کشور با حداقل گرید ۳  واگذار نماید.
مدت اجرا: ۱8 )هجده( ماه 

محل اخذ اسناد مناقصه و تسلیم پیشنهادات:  سامانه تداركات 

)SETADIRAN.IR( الكترونیكي دولت
برآورد اولیه:  79.225.694.762  ریال و از محل درآمدهاي 

ــد. ــي باش ــاري م ج
مبلغ تضمین شركت در مناقصه ۳.96۱.500.000 ریال به 

ــه  ــز وج ــا واری ــي ی ــه بانك ــورت ضمانتنام ص
زمان ارائه اسناد مناقصه: از ۱404/09/۱6  لغایت ۱404/09/۱9

ــورخ  ــنبه م ــت تسلیم پیشنهادها : ساعت ۱2  روز ش ــن مهل آخری
۱404/۱0/06

زمان بازگشایي پاكت هاي مناقصه: ۱404/۱0/07
ــده  ــه درج ش ــناد مناقص ــه در اس ــات مربوط ــات و جزیی ــایر اطاع س

است.

آگهي فراخوان مناقصه

شركت شهركهاي صنعتي فارس

شناسه آگهی : 2064138

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ١404603020260١4992 مورخ ١403/06/3١  هیات اول متقاضی خانم جمیله 
رستمی کرچی به شناسنامه شماره 796 کدملی 62١9٥34808 صادره فرزند حسینعلی مبنی بر صدور 
سند مالکیت نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يک باب خانه دو طبقه به مساحت 222 متر مربع از 

پلاك شماره 99/26 باقیمانده واقع در بخش ١6 اداره ثبت اسناد و املاك شمال اصفهان
برابر رای شماره ١404603020260١3993 مورخ ١404/06/3١  هیات اول متقاضی خانم عزت اله 
رستمی به شناسنامه شماره 296 کدملی 62١93١٥779 صادره فرزند نصرت الله مبنی بر صدور سند 
مالکیت نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يک باب خانه دو طبقه به مساحت 222 متر مربع از پلاك 

شماره 99/26  باقیمانده واقع در بخش ١6 اداره ثبت اسناد و املاك شمال اصفهان
مالک رسمی ورثه محمود آتشی به موجب استعلام ١303603020260١3374 مورخ ١404/6/2 که 
در صفحه ١36 دفتر ١73 دارای سابقه ثبت بوده که مورد درخواست مع الواسطه به متقاضی واگذار و 
تعدادی از شهود آن را تايید نموده اند. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ١٥ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاريخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/02     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/17
 حسین زمانی علویجه- رئیس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2052887

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گرديده است لذا 
مشخصات متقاضیان  و املاك مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ١٥ روز 
آگهی می شود در صورتی که  اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از 
تاريخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض  خود را در اداره ثبت اسناد و املاك محل تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض ،  دادخواست خود را به مرجع قضايی تقديم نمايند.  
رای شماره 7٥٥٥ و 77٥4 مورخ ١404٫09٫08 - آقای مسعود مختاری اسفیدواجانی به شناسنامه شماره 
36١9 کدملی  ١09١3٥0094 صادره نجف آباد فرزند حسین در سه دانگ مشاع و خانم فروغ فرقانیان 
نجف آبادی به شناسنامه شماره  ١833 کدملی ١09١4١0976 صادره نجف آباد فرزند ناصر در سه دانگ 
مشاع از ششدانگ يک باب خانه به مساحت  ١76 متر مربع قسمتی از پلاك شماره ٥ فرعی 8٥8 از اصلی 
واقع در قطعه 3 بخش ١١ حوزه ثبت ملک اصفهان - حسب  مدارك ارائه شده طبق سند تک برگ به 
شماره 88١١03 میزام هفتاد و پنج صدم دانگ از ششدانگ پلاك ثبتی 8٥8٫٥  قطعه سه بنام فروغ 
فرقانیان برابر استعلام پیوستی مسبوق به ثبت میباشد و طبق کپی قولنامه ارائه شده همین میزان ،  هفتاد 
و پنج صدم دانگ از ششدانگ پلاك ثبتی فوق نیز بصورت عادی از طرف حسین مختاری اسفید و اجانی 
به مسعود  مختاری بصورت عادی انتقال يافته است که برابر استعلام پیوستی میزان پنج ممیز بیست و 
پنج صدم دانگ مشاع از  ششدانگ پلاك 8٥8٫٥ قطعه 3 بنام حسین مختاری مسبوق به ثبت می باشد..
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/17          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/02

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2062343

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضیان محرز گرديده است لذا مشخصات متقاضیان و املاك مورد تقاضا به 
شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ١٥ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند از تاريخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد و املاك محل 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 

خود را به مرجع قضايی تقديم نمايند.
به شناسنامه شماره  ناصحی  فرزانه  رای شمار 48١9 مورخ ١404/07/0٥ خانم 
١080470700 کدملی ١080470700 صادره نجف آباد فرزند رضا در ششدانگ 
يک باب خانه به مساحت ١١2.42 متر مربع قسمتی از پلاك شماره 30 فرعی از 
49١ اصلی واقع در قطعه 8 بخش ١١ حوزه ثبت ملک اصفهان - متقاضی مالک 

رسمی مشاعی می باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/17          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/02
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد

شناسه آگهی: 2062683

آگهی موضوع ماده ۱0آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

هیأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
و  تولید  از  و حمايت  قانون ساماندهی  هیات  از  برابررای صادره 
عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سعید دربندی فرزند علی  بشماره 
شناسنامه ١7  صادره از آبدانان در شش دانگ يک قطعه زمین 
محصور به مساحت ١67/١2 مترمربع پلاك ١٥942 فرعی از 3١ 
اصلی قطعه 7 ايلام واقع درآبدانان انتهای خیابان هزاردر روبروی 

شرکت گاز محرز گرديده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاريخ 
انتشار آگهی به مدت 20روز اعتراض خود رابه اين اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند،بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/09/17

بابک ولی زاده - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۱0آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

هیأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمايت از تولید و عرضه 
مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای مهدی رئیسی فرزند عبدالرضا  بشماره 
شناسنامه 4٥40048724 صادره از آبدانان در شش دانگ يک قطعه 
زمین محصور به مساحت 200 مترمربع پلاك ١٥927 فرعی از 3١ 
اصلی قطعه 7 ايلام واقع درآبدانان انتهای خیابان جانبازان محرز 

گرديده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاريخ 
انتشار آگهی به مدت 20روز اعتراض خود رابه اين اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم 
نمايند،بديهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/09/17

بابک ولی زاده - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

ــات  ــر دارد خدم ــارس در نظ ــي ف ــهركهاي صنعت ــركت ش ش
نظارت طرح اضطراري مطالعات مرحله سوم ) كارگاهي و عالیه 
( مدول سوم تصفیه خانه فاضاب شهرك صنعتي بزرگ شیراز 
ــل از  ــرح ذی ــه ش ــه 200400۱054000027 را ب ــماره مناقص ــه ش ب
طریق مناقصه عمومي و به روش دو مرحله اي ) QCBS( وفق 
ــه مشاوران  ــات مشاور( ب ــد خدم ــزاري مناقصات )خری ــون برگ قان
گواهی صاحیت مشاوره گروه مهندسی آب ) تخصص تأسیسات 
آب و فاضاب( )دارای تاریخ انقضاء( از سازمان مدیریت و برنامه 

ریزی کشور با حداقل گرید ۳  واگذار نماید.
مدت اجرا: ۱8 )هجده( ماه 

محل اخذ اسناد مناقصه و تسلیم پیشنهادات:  سامانه تداركات 

)SETADIRAN.IR( الكترونیكي دولت
برآورد اولیه:  79.225.694.762  ریال و از محل درآمدهاي 

ــد. ــي باش ــاري م ج
مبلغ تضمین شركت در مناقصه ۳.96۱.500.000 ریال به 

ــه  ــز وج ــا واری ــي ی ــه بانك ــورت ضمانتنام ص
زمان ارائه اسناد مناقصه: از ۱404/09/۱6  لغایت ۱404/09/۱9

ــورخ  ــنبه م ــت تسلیم پیشنهادها : ساعت ۱2  روز ش ــن مهل آخری
۱404/۱0/06

زمان بازگشایي پاكت هاي مناقصه: ۱404/۱0/07
ــده  ــه درج ش ــناد مناقص ــه در اس ــات مربوط ــات و جزیی ــایر اطاع س

است.

آگهي فراخوان مناقصه

شركت شهركهاي صنعتي فارس

شناسه آگهی : 2064138

بزرگترین شهر ‌ـ موزه ایران نه گردشگر دارد 
نه امکانات برای ورود گردشگر! بسیاری از مردم 
خرمشهر درحالی از نبود زیرساخت‌های گردشگری 
و توسعه‌ای شهر گله‌مند هستند که به‌گفته مدیر 
کل میراث‌فرهنگی خوزستان، اقدامات برای احداث 
زیرساخت‌های گردشگری در خرمشهر آغاز شده 

است.
به‌ گزارش خبرنگار ایلنا، خرمشهر را یکی از 
شهر ‌ـ موزه‌های ایران می‌دانند شهر موزه‌ای که نه 
گردشگر دارد نه زیرساخت و امکانات برای پذیرایی 

از گردشگران.
بسیاری از مردم شهر درحالی از نبود امکانات 
و زیرساخت‌های گردشگری خرمشهر گلایه‌مند 
هستند که به زعم آنها ورود تورهای زیارتی راهیان 
نور هم که می‌توانست به گردشگرپذیرشدن این شهر 
کمک بسزایی داشته باشد عملا هیچ تاثیری در جهت 
رفاه و افزایش درآمد مردم و جامعه محلی نداشته است. 
تورهایی که به‌گفته بسیاری از فعالان گردشگری این 
شهر، حتی هزینه‌ای برای خرید آب معدنی پرداخت 

نمی‌کنند.
»محمد جوروند«، مدیرکل میراث‌فرهنگی استان 
خوزستان در این رابطه می‌گوید: درحال‌حاضر در 
حوزه گردشگری اقدامات خوبی در خرمشهر صورت 
گرفته است. به‌تازگی نیز بودجه‌ای را از سازمان برنامه 
و بودجه دریافت کرده‌ایم تا در جهت بهسازی شهر و 

جذب گردشگر مورد استفاده قرار دهیم.
او گفت: درحال حاضر اقدامات مناسبی روی پل 
اصلی خرمشهر با بهسازی و نورپردازی‌های صورت 
گرفته انجام شده است که همین اتفاقات می‌تواند 

در موضوع جذب گردشگری بسیار تاثیرگذار باشد.
او افزود: در تلاش هستیم تا یادمان‌های بازمانده 

از دوران جنگ 
را و حتی نقاطی 
که بسیاری از 
رخدادها در 
آن نقطه روی 
داده است را در 
فهرست آثار ملی 
کشور به ثبت 
ملی و معنوی 
برسانی و در کنار 
ثبت یادمان‌ها 
ی  لیت‌ها فعا
ی  شگر د گر
را رنگ و روی 
تازه‌ای ببخشیم.

او به تورهای 
زیارتی راهیان 
نور اشاره کرد 
و ادامه داد: 

درحال‌حاضر تورهای راهیان نور به شلمچه وارد 
می‌شوند و هیچ بحثی در اینکه شلمچه مکان مقدسی 
است، نیست اما در خرمشهر مکان‌های تاریخی با 
روایت‌های منحصربه‌فردی وجود دارد که هر کدام یک 
شلمچه‌ هستند لازم است که این مکان‌ها و روایت‌ها 

باززنده‌سازی شوند.
مدیرکل میراث‌فرهنگی استان خوزستان ادامه داد: 
کتابخانه مرکزی خرمشهر را ثبت ملی کرده‌ایم و به‌طور 
کلی به این سمت پیش رفته‌ایم که نباید ظرفیت‌های 
گردشگری خرمشهر را نادیده گرفت به‌ویژه کنار 
رودخانه و سواحل آن را. از همین رو، 8 اسکله را از اداره 
بندر تحویل گرفته‌ایم تا با مرمت و بازسازی دوباره این 
اسکله‌ها که رها شده‌ بودند نه‌تنها وضعیت ظاهری 
سواحل را بهبود ببخشیم که ظرفیتی برای گردشگری 

این شهر ایجاد کنیم.
او افزود: خرمشهر یکی از مهمترین شهرهای ایران 
است که باید از ظرفیت‌های آن برای رونق شهر، بهبود 
کیفیت زندگی مردم و گردشگرپذیر شدن آن استفاده 
کرد. بنابراین با ساماندهی ظرفیت‌های گردشگری 
آبی، دفاع مقدس و جاذبه‌های طبیعی و بومی این 
شهرستان می‌توان گام‌های درستی برای رونق این 

شهر برداشت.

وعده مقام استانی به بهبود اوضاع در خرمشهر؛

بزرگترین شهر- موزه ایران 
نه گردشگر دارد نه امکانات گردشگری!

گزارش


